
С желанием ли ходит в детский сад?

24 ответа

Удовлетворены ли вы средой для развития ребенка? 

24 ответа

Удовлетворяет ли вас микроклимат вашей группы?

24 ответа

Как вы оцениваете микроклимат в нашей
группе ?
24 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет
Не всегда

12,5%

87,5%

Копировать

Да
Нет

95,8%

Копировать

Да
Нет

95,8%

https://docs.google.com/forms/d/1ymn9hTgjnR869F5-Sooa2zjDBNUfxvKczMuwg_E1zRo/edit#start=publishanalytics


Доверяете ли вы воспитателям?

24 ответа

Прислушиваетесь ли вы к своему ребенку? 

24 ответа

Осуществляется ли индивидуальный подход к вашему
ребенку со стороны
педагогов? 

24 ответа

Копировать

Да
Нет

95,8%

Копировать

Да
Нет
Не всегда

12,5%

87,5%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

20,8%

79,2%



Удовлетворяет ли вас организация воспитательного
процесса? 

24 ответа

В достаточном ли объёме вы получаете информацию о
программах , формах и
методах применяемых воспитателями
при организации образовательного процесса? 

24 ответа

Удовлетворены ли вы санитарным состоянием группы? 

24 ответа

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

16,7%

83,3%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

16,7%

83,3%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

16,7%

83,3%



Удовлетворены ли вы организацией охраны жизни и
здоровья детей? 

24 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

95,8%

 

https://docs.google.com/forms/d/1ymn9hTgjnR869F5-Sooa2zjDBNUfxvKczMuwg_E1zRo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

